
ARBEJDSGLÆDE

Ledelse

1. Mit samarbejde med min daglige leder fungerer godt.
Præcist gennemsnit: 5,7

2. Jeg kan tale med min daglige leder om det, hvis jeg oplever
problemer i arbejdet.

Præcist gennemsnit: 5,7

Kolleger/samarbejde

3. Der er tillid mellem mig og mine kolleger i teamet.
Præcist gennemsnit: 5,3

4. Mine kolleger og jeg er gode til at samarbejde, når vi har
opgaver eller udfordringer, der kræver fælles løsning.

Præcist gennemsnit: 5,5

Indflydelse/selvbestemmelse

5. Jeg har passende indflydelse på, hvornår jeg løser mine
arbejdsopgaver.

Præcist gennemsnit: 5,8

6. Jeg har passende indflydelse på, hvordan jeg planlægger min
arbejdsdag.

Præcist gennemsnit: 5,8

ARBEJDSFORHOLD

Kerneopgaven/mening med opgaven

7. Der er klare mål for mit arbejde.
Præcist gennemsnit: 5,5
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8. Mine arbejdsopgaver giver mening.
Præcist gennemsnit: 5,8

Work/life balance

9. Der er en passende balance mellem mit arbejde og mit
privatliv.

Præcist gennemsnit: 5,5

SUNDHED

Sundhed/helbred

10. I forhold til at passe mit arbejde, er mit fysiske helbred
passende.

Præcist gennemsnit: 5,5

11. Der er god balance mellem mængden af arbejdsopgaver og
de ressourcer, jeg har til rådighed, så jeg ikke føler mig stresset.

Præcist gennemsnit: 5,2

KRÆNKENDE HÆNDELSER

12. Har du inden for de seneste 12 måneder oplevet mobning i
forbindelse med dit arbejde?

Præcist gennemsnit: 1,5

13. Har du inden for de seneste 12 måneder oplevet digital
chikane i forbindelse med dit arbejde?

Præcist gennemsnit: 1,0

14. Har du inden for de seneste 12 måneder oplevet fysisk vold i
forbindelse med dit arbejde?

Præcist gennemsnit: 1,0
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15. Har du inden for de seneste 12 måneder oplevet trusler om
vold i forbindelse med dit arbejde?

Præcist gennemsnit: 1,0

16. Har du inden for de seneste 12 måneder oplevet uønsket
seksuel opmærksomhed i forbindelse med dit arbejde?

Præcist gennemsnit: 1,0

17. Fra hvem har du oplevet krænkende adfærd?

18. Har du talt med nogen om problemet?

19. Er der taget hånd om problemet?

Afsluttende bemærkninger

20. Har du lyst til at uddybe dine svar, har du mulighed for at
gøre det her.
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